



Новогодняя "байка" главреда

"Вы не судите по лицу, я все ваши журналы читал!"
Из беседы с читателем

Эти честные и наивные слова одного неискушенного читателя я хочу поместить в рамочку и повесить в кабинете на видном месте. На столь высокую оценку наших пятилетних творческих усилий мы, пожалуй, не рассчитывали, ибо внутренний мир человека – запретная зона, куда доступ открыт лишь для самых близких.

Завершающийся 2005-й год был для журнала и юбилейным, и на редкость "урожайным". Сбылись ожидания, высказанные в моей предновогодней статье ровно год тому назад: нам удалось установить тесные рабочие отношения с компаниями *Delcam* (*Jan Ferguson*) и *SolidWorks Russia* (*Елена Муроная*). Теперь их материалы представлены в каждом выпуске журнала, что крайне важно как для существующих, так и будущих почитателей их замечательных продуктов. Культивируемые на протяжении нескольких лет ростки сотрудничества с компаниями *EMT* и "Би Питрон", похоже, тоже начинают давать всходы – а, следовательно, растут и шансы читателей обнаружить в нашем журнале высококвалифицированные статьи о не менее замечательных системах *ANSYS* и *Cimatron*.

Не секрет, что наша редакция изначально исповедует критический подход, и публикуемые материалы, естественно, не всегда льются бальзамом на души топ-менеджеров компаний-разработчиков, болеющих за свои продукты. В этой связи мы очень довольны тем обстоятельством, что за истекший год в отношениях с новыми руководителями региональных представительств "королей" – *Autodesk* (*Alexander Tasev*), *Dassault Systèmes* (*Francis Bernard*), *PTC* (*Арсений Тарасов*) – удалось избавиться от ряда предрассудков и ложных суждений, вызывающих непонимание и обиды. Можно сказать, что отношения стали строиться "с нуля" – уважительные, доверительные и взаимовыгодные – какими, собственно, и положено быть взаимоотношениям прессы с "их Величествами".

Читатели наверняка обратили внимание на то, как благодаря вышесказанному преобразился журнал. Чего стоит одна лишь "Портретная галерея САПР", открывшаяся в прошлом номере! Этим ИР-проектом мы попытаемся связать воедино и запечатлеть для истории мысли, представления, суждения (и даже заблуждения, которых вряд ли можно избежать на переднем рубеже ИТ) выдающихся личностей международного рынка САПР, предлагая всё это в виде текстов, подчеркивающих интеллектуальную глубину их полных жизненной силы фотографических образов.

Нынешний выпуск *Observer'a* открывается эксклюзивным интервью вице-президента *Autodesk* Роберта Кросса (*Robert "Buzz" Kross*), который руководит отделением *Manufacturing Solutions*, ответственным за *Inventor Series*, *Inventor Professional* и *AutoCAD Mechanical*. Почетного места в галерее г-н *Kross* удостоен *"за обеспечение Inventor'у численного превосходства в беспрецедентной по упорству и накалу семилетней гонке 3D-пакетов среднего уровня при наличии у конкурентов трехгодичной форы"*. Надеемся, что его достаточно откровенные ответы не оставят читателей равнодушными, и этот материал пополнит коллекцию содер-жательных (и не сильно "прилизанных") интервью, опублико-ванных в нашем журнале в последнее время.

Не уверен, что нынче модно демонстрировать немеркантильность, но, как известно, отнюдь не всё в мире движется голой коммерцией. Увлеченные и движимые несколько иными идеями и мотивами, мы в редакции приняли решение о существенном – в **2.5 раза** – снижении стоимости подписки на 2006 год. Хочется верить, что отныне *Observer* станет "по карману" каждому инженеру и даже студенту. **Это и есть наш новогодний подарок нашим дорогим читателям!**

Юрий Суханов

